



Волонтерский центр СПбГУСЭ: день за днём

« Я ВЫБИРАЮ СПОРТ! »

В рамках городской акции «Я выбираю спорт» 3 сентября 2011 года состоялась презентация Волонтерского центра СПбГУСЭ перед городской общественностью и подписание Договора о взаимодействии между СПбГУСЭ и Комитетом по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга. Отныне волонтеры Волонтерского центра СПбГУСЭ смогут участвовать в обслуживании крупнейших международных и всероссийских соревнований, проводимых в Санкт-Петербурге, включая чемпионаты и кубки мира и России по различным видам спорта, Всемирные игры боевых искусств (под патронажем МОК) в 2013 году и многих других.

3-4 сентября волонтеры СПбГУСЭ отлично поработали на Международных соревнованиях по танцам на колясках "Кубок континентов", который состоялся в Санкт-Петербурге. Президент Международного комитета по спортивным танцам на колясках Гретта Андерсен особо отметила, что «...встречают нас в Санкт-Петербурге радушно, и сам город предстает все более приспособленным для людей на инвалидных колясках и, пожалуй, таких широких дверей в отелях я не видела больше нигде».

14 сентября 2011 года, в рамках визита Координационной комиссии Международного Олимпийского комитета, прибоавшей в г. Сочи, состоял-



Председателя Правительства РФ Д. Н. Козаком.

19 сентября завершился первый цикл встреч руководителя Волонтерского центра «Сочи 2014» М. В. Линович со студентами СПбГУСЭ. Практически все студенты университета получили исчерпывающую информацию о том, как можно стать олимпийским волонтером и почему это может быть полезно каждому молодому человеку. Аншлаги были во всех залах, где проходили встречи, что свидетельствует о большом интересе ребят к теме волонтерства и об отличной организационной работе заместителей директоров институтов и техникумов по воспитательной работе.

23 сентября презентация университетского Волонтерского центра «Сочи 2014» и информация о его работе были внесены в повестку дня первого в этом учебном году заседания Координационного Совета по воспитательной работе со студентами вузов Санкт-Петербурга при Совете ректоров вузов

города и присутствующими была воспринята с большим воодушевлением.

19-25 сентября сотрудники Волонтерского центра СПбГУСЭ приняли участие в открытии Международного молодежного волонтерского лагеря «Volunteers Academy» в г. Казани, цель которого – подготовить волонтерский актив для успешной организации и проведения Всемирной Универсиады, которую примет столица Татарстана в 2013 г. В ходе мероприятий для его участников был проведен мастер-класс «Сочи тебя ждёт». Таким образом, ребята со всей России смогли узнать о том уникальном шансе, который им предоставляется – стать частью Олимпийской истории России!

На фото: 1). Делегация СПбГУСЭ: Л. В. Шарахина, М. Л. Линович, Д. А. Рыжковская в Казани на открытии волонтерского лагеря.
2). Волонтеры на «Кубке континентов».



Акцию открыл Министр спорта, туризма и молодежной политики России В. Л. Мутко.

Вместе с волонтерами ВЦ СПбГУСЭ в акции участвовали также волонтеры Университета пожилых «Серебряный возраст». Два поколения, молодое и зрелое, объединились в едином девизе: «Я выбираю спорт».

ся теломест между Волонтерским комитетом «Сочи 2014» СПбГУСЭ и Владивостокского государственного университета экономики и сервиса, которые были выбраны Оргкомитетом «Сочи 2014» из 26 олимпийских волонтерских центров России для участия в дискуссии о проблемах волонтерства, и заместителем

« КАПУСТНИК »

Что такое «капустник»? Это фестиваль студенческого творчества, позволяющий найти в СПбГУСЭ активных и талантливых студентов. Нынче «Капустник первокурсников» начнется в 15 часов 3 ноября 2011 года в актовом зале на Бухарестской, 24.

В течение 10 минут каждая команда, представляющая институт, техникум, колледж или факультет, должна продемонстрировать актерское мастерство и представить программу, состоящую из танцев, стихов, песен и объединенную в одну сценку на тему: «ВОТ МЫ И СТУДЕНТЫ...». При подведении итогов жюри с учетом качества исполнения, выразительности и эмоциональности, наличия оригинальных костюмов, соблюдения условий про-

ведения конкурса выявит победителей по шести номинациям: выступление, режиссура, музыкальный номер, танцевальный номер, оригинальный номер, мужская роль, женская роль, афиша.

Заявка на участие в фестивале направляется в отдел по работе со студентами до 20.10.2011 года по e-mail: guseactive@mail.ru

Положение и образец заявки прилагается на сайте университета в разделе «Студенческие организации». Более конкретную информацию можно получить по телефону: 89052890440 (Павел Назаревских – руководитель студенческого клуба университета).

ДИПЛОМЫ ОТ КОНСУЛА

Консульство королевства Нидерландов устроило прием в честь студентов кафедры «Дизайн костюма», которые создали коллекцию костюмов «Нидерланды: Прозрение», состоящую из одежд, подсканных голландскими темами: тюльпанами, мельницами, морем и многими другими. Генеральный консул Йеннес де Мол вручил студентам и преподавателям дипломы и голландские сувениры и выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.



Редактор – В. В. ВОРОШИЛОВ

Учредитель: Санкт-Петербургский государственный университет сервиса и экономики.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 78-00844 выдано 31 марта 2011 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Корреспондент – Н. С. Алексеева.
Дизайн – В. В. Кирпичников.
Адрес издателя и редакции:
192238, СПб. Бухарестская ул. 24, комн. 324, тел. 405-75-72, эл. почта kaff509@mail.ru; эл. версия газета www.service.in.spb.ru

На конкурс
ЧИТАЯ ПУШКИНА...

Царскоелицевскому лицезу – 200 лет! Открытый 19 октября (31 октября по новому стилю) 1811г., он был создан для воспитания просвещенной элиты, которой в будущем можно было бы доверить управление государством. Одним из первых лицевцев был Александр Сергеевич Пушкин.

Ему и посвятил свои стихи Дмитрий ЗУБЕНКО, кандидат технических наук, доцент кафедры информатики.

*Читая Пушкина, мы душу очищаем
От суевы сомнений и забот
И философски всё воспринимаем,
Что в нашу жизнь приносит каждый год.*

*Он в нашу жизнь со сказками приходит
И объясняет где добро, где зло.
Знакомство наше в дружбу переходит
И в погруженье в творчество его.*

*Читая Пушкина, становимся добрее,
И дружбой и любовью дорожим,
И слабого обидеть не посмеем,
И, может быть, обидчика простим.*

*Увидеть красоту родной природы
Нам помогают Пушкина стихи,
В мороз и солнце, в бурю-непогоду
И ум, и сердце радуют они.*

*Читая Пушкина, мы вместе открываем
Законы нежной, трепетной любви,
Свою любовь, как он, оберегаем
От анонимок, подлости и лжи.*

*Мы Пушкина по памяти читаем
О городе Великого Петра
И Летний Саd, и Мойку вспоминаем,
И все его другие адреса.*

*Его произведения не стареют
Не потому, что должно их учить,
А потому, что учат быть мудрее
И совестью и честью дорожить.*

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Людмилу Сергеевну Припутину, доцента кафедры экономики природопользования и сервиса экосистем (род. 1 сентября);
Владимира Александровича Титова, директора Института дизайна и декоративно-прикладного искусства (род. 2 сентября 1951 г.);

Геннадия Петровича Повизина, доцента кафедры экономики природопользования и сервиса экосистем (род. 2 сентября 1946 г.);

Юрия Михайловича Мелихова, доцента кафедры прикладной физики (род. 5 сентября 1946 г.);

Андрея Ивановича Иванова, заместителя начальника Управления безопасности (род. 6 сентября 1971 г.);

Татьяну Александровну Афоненкову, старшего преподавателя кафедры делового иностранного языка (род. 6 сентября);

Виктора Николаевича Толстикова, советника при ректорате (род. 13 сентября 1941 г.);

Наталью Владимировну Павленко, начальника отдела многоуровневого образования (род. 15 сентября);

Ирину Рудольфовну Кармановскую, директора Новгородского филиала (род. 18 сентября);

Петра Владимировича Дружинина, профессора кафедры экономики природопользования и сервиса экосистем (20 сентября 1941 г.);

Юрия Борисовича Шубникова, заведующего кафедрой предпринимательского и сервисного права (род. 21 сентября 1956 г.);

Виктора Александровича Кадачинова, ассистента кафедры автосервиса (род. 26 сентября 1956 г.);

Юрия Васильевича Корчагина, советника Службы проректора по довузовской подготовке (род. 26 сентября 1936 г.);

Григория Афанасьевича Исаева, профессора кафедры управления предпринимательской деятельности сервиса (род. 27 сентября 1946 г.);

Сергея Николаевича Никитина, профессора кафедры физического воспитания и спорта (род. 30 сентября 1956 г.);

Сергея Михайловича Костенко, проректора СПбГУСЭ по довузовской подготовке (род. 2 октября 1956 г.);

Дмитрия Юрьевича Зубенко, доцента кафедры информатики (род. 4 октября 1961 г.);

Николая Панфиловича Баркалова, руководителя литературного объединения «Пушкинская муза» (род. 7 октября 1936 г.);

Льва Николаевича Коптева, профессора кафедры социально-культурного сервиса и туризма (род. 8 октября 1941 г.);

Елену Александровну Анфалову, преподавателя Политехнического техникума (род. 9 октября);

Людмилу Васильевну Баданову, старшего преподавателя кафедры «Финансы и кредит» (род. 11 октября);

Людмилу Анатольевну Сонильяк, библиотекаря, (род. 14 октября);

Николая Николаевича Зубова, доцента кафедры технологий и конструирования швейных изделий (род. 19 октября 1946 г.);

Анатолия Дмитриевича Яшкова, помощника ректора по организационно-контрольным вопросам (род. 27 октября 1946 г.);

Нину Владимировну Егорову, старшего преподавателя кафедры межкультурных коммуникаций (род. 29 октября);

Михаила Николаевича Авакумова, доцента кафедры общей экономической теории (род. 31 октября 1946 г.);

Владимира Алексеевичу Данилова, старший преподаватель кафедры истории и политологии (род. 31. октября 1956 г.);

Желаем юбилярам новых успехов в работе, счастья и благополучия в личной жизни, отменного здоровья!

Отпечатано в ЗАО «КХБХ».
197101, СПб, Кронверкская ул., 21. Заказ №
Подписано в печать 15.10.11. Тираж 2000 экз. Бесплатно.